

理事长
单位菏泽市立医院 院长、党委书记 冯 峰 副理事长
单位菏泽市疾病预防控制中心 主任、党总支书记 郑连荣
菏泽市牡丹人民医院 院长、党委书记 李华伟
菏泽市中医院 院长、党总支书记 郝敬忠理事
单位菏泽市第三人民医院 院长、党总支书记 王广金
曹县人民医院 院长共建
单位山东联众医药连锁有限公司 总经理 李青峰
岳荣振

市三院顺利通过三级甲等精神专科医院等级复审现场评审

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 郝瑾瑾)近日,按照山东省卫健委的统一部署,山东省医院等级评审工作组一行9人,对菏泽市第三人民医院等级复审进行了为期三天的现场评价。在反馈会上,根据国家和《山东省医院评审结果确定办法(试行)》规定,专家组一致认为菏泽市第三人民医院的现场评审成绩符合三级甲等精神专科医院标准要求,顺利通过三甲精神专科医院等级复审现场评审。

评审第一天,专家组全体成员听取了菏泽市第三人民医院的工作汇报,菏泽市副市长侯婕,市卫健委党组书记、主任陈宝华,副主任张佩宪,医院领导班子及各职能部门负责人参

加会议。会上,陈宝华致欢迎辞,医院党委书记、院长王广金作汇报,副市长侯婕在肯定医院工作的同时,要求医院有效利用此次难得机会,虚心听取专家组的全面指导,更好促进医院全面发展。评审专家组对为期三天的评审检查进行了部署安排。

第二天,7个管理组的专家,深入医院各科室、各部门,通过听取汇报、现场查看、现场演练、调阅资料、个案追踪、设备设施检查、访谈医务人员和病人家属等方式,结合医院工作汇报,按照三级甲等精神专科医院评审标准,对坚持医院公益性、医院服务、患者安全、医疗质量安全管理与持续改进、护理管理与质量持续改进、医院管理等内容进行了多

维度、多层面、全方位的检查和评价。以发现问题为主线,全面、系统、深入地评价了医院对《三级精神病医院评审标准与评审细则》条款的执行落实情况。

最后一天,召开了医院等级评审现场评价反馈会,专家组对复审现场评审情况进行了集中反馈,市卫健委党组书记、主任陈宝华、医院领导班子及全体中层干部参加了反馈会。评审专家充分肯定了医院在标准化建设工作中所做的成绩,各检查组一致认为,医院高度重视等级评审工作,紧紧围绕“质量、安全、服务、管理、绩效”的主题,有计划、有步骤地开展迎评工作,态度认真、认识到位,全院上下展现出了良好的精神面貌和积极向上的工作氛围,医院标准化建

设取得了明显成效。同时,专家组也对评审工作中发现的问题和不足提出了非常有针对性和实用性的整改措施,为医院下一步发展留下了中肯而宝贵的指导意见。

随后,王广金代表医院进行表态发言,他首先代表医院全体干部职工,对评审专家的辛勤付出表示衷心感谢,并指出医院将有效利用评审专家留下的宝贵资料,以此次评审为契机,以问题和建议为导向,深入学习和理解标准要求,重新梳理各项工作,全面加强医院的质量建设、内涵建设,广泛吸收借鉴其他医院的先进经验和手段,创新医院管理模式,不断提升医院竞争实力,为人民群众提供更加高效、优质、满意的医疗服务,实现跨

越式发展。

最后,陈宝华代表市卫健委祝贺市三院顺利通过三甲复审现场评审,并衷心感谢专家们耐心、细致、认真地指导。他希望医院巩固复审成果,继续贯彻落实国家卫生方针政策,按照评审要求,强化内涵建设,优化管理模式,提升服务能力,落实社会职能,形成常态化的医院管理体制机制,为推进我市医疗卫生发展做出更大贡献。

预防疾病 健康同行

菏泽市疾病预防控制中心
传染病防控咨询电话:5315138、5316867 健康咨询电话:5380196

市三院开展“服务百姓健康行动”大型义诊活动



为响应国家、省、市卫健委关于“服务百姓健康行动”全国大型义诊周活动号召,把

真正优质的医疗服务送到基层,9月25日上午,市三院组织多学科优秀医护人员组成

的义诊团队到高新区万福社区办事处开展义诊宣传活动。

活动现场气氛热烈,社区群众纷纷到场咨询。医护人员紧密结合群众实际需求,根据万福社区老年患者多、慢性病多的特点,为现场群众提供超声报告单判读、体格检查、测量血压、健康咨询等服务,并向前来咨询的居民讲解高血压、糖尿病的防病要点,给予针对性的诊疗建议和健康指导,提醒老年慢性病患者尽早预防和治疗。本次义诊共服务群众近百人次,受到社区居民的一致好评。

牡丹晚报全媒体通讯员
郝瑾瑾 摄

把义诊服务送到群众最需要的地方去



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静)“把义诊服务送到群众最需要的地方去”,正是坚持秉承这一服务宗旨,近年来,菏泽市立医院“服务百姓健康行动”专家义诊服务队走遍了我市各县区的数十个乡镇。

9月25日,专家义诊服务队又为东明县刘楼镇平岗营村村民们送来了“服务百姓健康行动”专家义诊服务,村民们不必一大早出门等车,也不必花费两个多小时转车,在村子里便能向来自三甲综合医院的专家们看病问医了。

据了解,义诊选派了群众需求较大神经内科、肿瘤科、神经外科、耳鼻喉科、小儿科和安全用药等专业的医疗、药学、护理专家,为村民送上疾病咨询、初步筛查、诊断和一般治疗服务,针对群众需求集中的慢性病、肿瘤、儿童疾病、地方病等医学常识和健康知识给予耐心讲解。在医院派驻第一书记和村干部的共同组织协调下,活动现场井然有序,义诊自上午8时30分持续到12时,服务村民近三百人次,提供免费血糖、心电图监测二百余次。

菏泽市牡丹人民医院开展“服务百姓健康行动”健康宣教大讲堂活动

本报讯(牡丹晚报全媒体通讯员 陈国栋)根据菏泽市卫生健康委《关于开展2020年“服务百姓健康行动”大型义诊活动周的通知》文件精神,为做好服务百姓健康活动周,进一步落实改善医疗服务行动计划(2018-2020),9月24日,菏泽市牡丹人民医院护理系统开展了健康宣教大讲堂活动。

活动中,菏泽市牡丹人民医院综合病区护士长杨敏为大家带来了题为《防癌从生活做起》的健康讲座,向居民讲解了癌症的发病原因,常见癌症的主要症状以及一些简单的自查方法,广泛宣传癌症的早发现,规范治疗和科学康复理念,使大家对癌症有了一定的认知和预防观念,呼吁居民保持乐观的心态,膳食平衡,坚持锻炼,

定期体检,引导居民养成健康的生活方式,树立早发现及早治疗的防治理念。儿科护士赵莎针对目前比较流行的手足口病给大家讲解了《手足口病家庭防护》以提高大家对传染病防范意识。

此次活动进一步落实了将健康教育作为一种联系百姓生活、服务百姓健康的服务理念。